



Газета для детей, родителей и учителей ФЕВРАЛЬ 2023 года №6

**15 февраля 2023 года  
в МБОУ «Шемуршинская СОШ» прошел день открытых  
дверей и семинар руководителей и заместителей руко-  
водителей образовательных учреждений Шемуршинского  
муниципального округа по теме «Переход образователь-  
ного учреждения в эффективный режим функционирова-  
ния и улучшения результатов обучения».**



В фойе школы гостей встречали волонтеры. Затем участники семинара собрались в кабинете «Точка роста», где состоялось открытие семинара. С приветственным словом выступила директор школы Вера Васильевна Хорькова. Она познакомила участников семинара с повесткой дня. В своем выступлении Вера Васильевна рассказала о деятельности школы, сделала акцент на эффективной работе педагогического коллектива в деле воспитания и обучения подрастающего поколения, отметила учителей, достигших лучших результатов.

Заместитель директора по воспитательной работе провела экскурсию по школе. Гости посетили музей истории школы, где юные экскурсоводы, учащиеся 10-х классов, провели обзорную экскурсию по трем залам музея. Затем участники семинара посетили открытые уроки, внеклассные мероприятия, классные часы, проведенные учителями школы.

Подведение итогов прошло в режиме обмена опытом. Участники семинара, анализируя прослушанные уроки и внеклассные мероприятия, отметили те положительные моменты, которые можно применить в своей работе.

На мероприятии присутствовал начальник отдела образования и молодежной политики Шемуршинского муниципального округа Николай Иванович Ендиеров. Николай Иванович поблагодарил администрацию школы и педагогический коллектив за плодотворную работу семинара, поздравил всех участников семинара с Годом педагога и наставника и пожелал дальнейших успехов в деле обучения и воспитания подрастающего поколения.

# Открытие Доски Почета



*Качество образцового учителя демонстрируется его готовностью устанавливать и поддерживать самые высокие стандарты для себя и учеников.*

*Роберт Джон Михан*

3 февраля 2023 года в МБОУ «Шемуршинская СОШ» состоялось открытие Доски Почета.

2023-й год объявлен Годом педагога и наставника в России, годом людей, чья миссия формирует личность, духовность, опыт и знания.

Жизнь учителей так похожа на жизнь звёзд. Они горят, озаряют своим светом дорогу к знаниям и зажигают новые маленькие звездочки своих учеников.

На Доске Почета звездный состав из лучших творческих учителей нашей школы, подготовивших победителей и призеров олимпиад, конкурсов и соревнований разного уровня.

На торжественной церемонии открытия Доски Почёта МБОУ «Шемуршинская СОШ» директор школы Вера Васильевна Хорькова торжественно вручила Свидетельства о занесении на Доску Почета учителям, поздравила всех присутствующих с праздником – Годом Педагога и Наставника, пожелала дальнейших успехов в деле воспитания и обучения подрастающего поколения.

## Встреча с представителями ОГБНОУ «Большенагатинского техникума технологии и сервиса»



В рамках профориентационной работы в МБОУ «Шемуршинская СОШ» 07 февраля 2023 года обучающиеся 9-х классов встретились с представителями ОГБНОУ «Большенагатинский техникум технологии и сервиса».

Преподаватель Филиппова С.Г. подробно ознакомила с правилами приема в 2023-2024 учебном году, о возможности реализовать себя в работе кружков, спортивных секциях и творческих молодежных объединениях. Драгунов П.Н., мастер п/о рассказал о тонкостях работы мастера по техническому обслуживанию. В этом учебном году ребята могут получить новую специальность - землеустройство. Ребята с интересом слушали о том, где они могут применить полученные знания, и о возможности трудоустроиться в дальнейшем.

А пока ребятам предстоит достойно выдержать государственную итоговую аттестацию.

## Турнир по робототехнике «РобоДром»



На базе МБОУ «Шемуршинская СОШ» состоялся турнир по робототехнике «РобоДром». В робототехнике соединяются механика, системы управления и искусственный интеллект. На этих соревнованиях школьники могут показать свои навыки в области инновационных технологий и программирования, а также проявить интеллектуальные способности.

Каждое задание является комплексом задач, некоторые из которых являются аналогом действий, выполняемых курсантом автошколы на автодроме. За отведенное время робот должен выполнить следующие задачи: «собери Светофор», «въезд в Бокс задним ходом», «Горка», «Заправка».

## Предметная неделя математики и физики



В рамках предметной недели математики, физики и информатики 1 февраля с девятиклассниками проведена игра «Математический калейдоскоп». В ходе мероприятия формируется познавательная деятельность, расширяется кругозор, формируется дисциплинированность, чувство ответственности за коллективный результат, умение сотрудничать, доверие, инициативность, навыки делового общения.

Ребята соревновались в решении задач в формате ОГЭ, в том числе и повышенного уровня. Решали логические и нестандартные задачи. Для ребят важно узнать что-то новое в области математики, повысить интерес к изучению любимого предмета

В итоге победителем стала команда интеллектуалов 9 г класса, набравшая наибольшее количество баллов. Все участники были активными, заинтересованными, с большим энтузиазмом стремились к победе.



## Предметная неделя русского языка и литературы



В рамках недели русского языка и литературы команды шестиклассников приняли участие в интеллектуальном марафоне. Цели мероприятия: развивать орфографическую зоркость, логическое мышление, внимание, обогащать словарный запас учащихся. Актуальность занятия в том, что, принимая участие в интеллектуальном марафоне, ребята раскрывают свой умственный потенциал, учатся вести себя свободно, у них появляется чувство коллективизма.

## Предметная неделя английского языка

Неделю английского языка открыла выставка стенгазет. Выпуск стенгазет является одной из форм внеклассной работы по иностранному языку. Содержательная, эстетически оформленная стенгазета повышает интерес учащихся к предмету. Также, выпуск стенгазет – это хорошая возможность проявить творчество, запомнить материал глубоко и надолго, ведь учащиеся обычно запоминают то, что им приятно делать.

Мы благодарим наших учеников 5-11 классов за прекрасные, красочные, а главное познавательные стенгазеты, ведь не только сами ребята узнали что-то новое, подбирая интересный материал, но и вся школа, рассматривая выставку.